



Erste Liga Fegyelmi Bizottság 2022-23/050.sz. határozat

Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága a Játékvezetői Munkacsoport vezetőjének jelzésére megvizsgálta az Erste Liga EL 234 sorszámú (FTC-Telekom – Gyergyói Hoki Klub) mérkőzés 60. percében történt esetet, amelynek során Jyri Marttinen (Gyergyói Hoki Klub) ütközött ellenfelével. Az esettel kapcsolatban a játékvezetők nem szabtak ki büntetést.

Az eset kapcsán a Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg.

A mérkőzés 60. percében a Gyergyói Hoki Klub játékosa Jyri Marttinen és az FTC-Telekom játékosa Rasmus Kulmala ütköztek egymással.

A Gyergyói Hoki Klub játékosa azzal egy időben fordult be háttal ellenfele irányába, ahogy az FTC-Telekom játékosának magasságpontja a korong elütése következtében alacsonyra került. A kontaktpontok az altest hátsó része és a fej voltak.

Minden fejjel történő ütközés szabálytalan, és azt büntetni kell. Különbséget kell tenni azonban a szándékos és a nem szándékos, elkerülhető fejre irányuló támadás között.

IIHF 48.1 (V), (VI) és (VII) pontja alapján:

Annak meghatározásakor, hogy az ellenfél fejével való érintkezés elkerülhető volt-e, a találat körülményeit kell figyelembe venni, beleértve az alábbiakat:

(V) A játékos megpróbált-e szabályosan, az ellenfél testével ütközni, és nem a fejet célozta szándékosan; melynek oka lehet rossz időzítés, rossz megközelítési szög vagy a test fölfelé vagy oldalra történő szükségtelen kimozdítása miatt.

(VI) Az ellenfél veszélyeztetett helyzetbe hozta-e magát azáltal, hogy olyan testtartást vett fel, amely elkerülhetetlenné tette a fej érintését egy egyébként szabályos, testre irányuló ütközés során.

(VII) Az ellenfél közvetlenül az ütés előtt vagy azzal egyidejűleg lényegesen megváltoztatta-e a teste vagy a feje helyzetét oly módon, hogy az jelentősen hozzájárult a fej érintéséhez.

IIHF 48.6 FEGYELMI INTÉZKEDÉSEK

Amennyiben szükséges, kiegészítő fegyelmi intézkedések hozhatók az illetékes szervek által, saját belátásuk szerint.

A Fegyelmi Bizottság álláspontja szerint Jyri Marttinen nem támadta szándékosan ellenfele fejét.



A Bizottság az eset minden körülményére tekintettel fegyelmi büntetés kiszabását nem tartja szükségesnek, a Gyergyói Hoki Klub játékosával szemben szankciót nem alkalmaz.

Budapest, 2023. március 31.

Erste Liga Fegyelmi Bizottság